Conseil municipal du 21 janvier 2021
Le jeudi 21 janvier le conseil municipal s’est réuni à la salle d’accueil du plan d’eau, compte tenu des mesures sanitaires à respecter. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Terrain Cheyrac Laygue
Mme le Maire explique que M. et Mme GASQUET souhaitent acquérir le terrain jouxtant leur parcelle. Le conseil municipal veut qu’un droit d’accès soit noté pour accéder au pont. Si cette condition est respectée, le conseil accepte la vente de cette parcelle.
Autorisation signature
Mme le Maire explique au conseil municipal que tant que le budget n’est pas voté il faut une délibération pour autoriser le Maire à signer les mandats et les titres. Le conseil municipal donne l’autorisation à l’unanimité.
Adressage
Un dossier est donné à chaque conseiller avec les noms des voies par village. Après avoir étudié la liste, le conseil municipal à l’unanimité valide les noms. La délibération est validée.
Arrêtés divers
Mme le Maire propose de faire un arrêté pour encadrer les travaux forestiers réalisés sur la commune. Des renseignements vont être pris auprès des communes qui réalisent déjà des déclarations de chantiers … et le sujet sera étudié plus précisément au prochain conseil.
Projet du plan d’eau

Le conseil municipal veut voir en journée le site pour valider l’emplacement de la Maison de la Faune et de la Flore et voir les bois qui doivent être tombés. Le point sera fait ensuite.

QUESTIONS DIVERSES
Mme le Maire propose au conseil de buser le cours d’eau situé au niveau de la décharge des Gouttes, afin de le protéger des rejets éventuels. Le conseil municipal approuve cette démarche.
Mme le Maire parle de la maison de M. Morosini, située à Argentières, qui menace de s’écrouler. Le conseil est favorable pour saisir le Tribunal pour mettre la maison en sécurité.
