Conseil municipal du 18 mars 2021
Le jeudi 18 mars le conseil municipal s’est réuni à la salle d’accueil du plan d’eau, compte tenu des mesures sanitaires à respecter. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Site internet de la commune
Mme le Maire explique aux membres du conseil municipal qu’il faut refaire le site internet de la commune. Celui existant a été fait avec le Communauté de Communes et n’est plus à jour et ne peut être repris. Après en avoir délibéré le conseil municipal est favorable à la création d’un nouveau site (8 voix pour 1 abstention).
Route Bruac/ Cheyrac
Mme le Maire fait le point sur les travaux prévus sur la route Bruac/Cheyrac. La zone est validée par le conseil. Les travaux sont prévus cette année.
Vote Compte de Gestion et Compte Administratif
La comptabilité de l’année 2020 a été présentée au conseil municipal. Après avoir fait le point sur les dépenses et les recettes de l’année écoulée, le 1er adjoint met au vote le compte administratif. Le conseil municipal vote à l’unanimité le compte administratif 2020.
QUESTIONS DIVERSES
· Le projet du plan d’eau avance, Mme le Maire informe les membres du conseil municipal que le permis est déposé.
· Concernant la réglementation pour bruler, Mme le Maire rappelle l’interdiction de bruler et le conseil municipal souhaite apposer des affiches dans les villages pour informer les habitants
· Mme le Maire informe que de nouveaux panneaux ont été installés pour un parcours de VTT qui passe sur la commune. Ce parcours traverse la Haute-Loire.
· Une réunion a eu lieu concernant la course Endurance Equestre qui aura lieu du 28/07 au 01/08 au départ de Jullianges. Il s’agit d’une course de professionnelle elle peut donc avoir lieu.
