Conseil municipal du 21 octobre 2021
Le jeudi 21 octobre le conseil municipal s’est réuni à la salle du conseil de la Mairie. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Repas du 11 novembre

La cérémonie de commémoration du 11 novembre aura lieu à 11h30 au monument de Beaune. Elle sera suivie d’un apéritif pour tous et d’un repas pour les habitants de plus de 65 ans de la commune, à la salle d’animation du plan d’eau. 

Projet du Plan d’eau
Mme le Maire fait le point sur ce dossier. Une réunion de chantier a eu lieu le 19 octobre. Les travaux de terrassement vont s’achever. Le maçon a réalisé l’implantation du bâtiment et devrait débuter rapidement (dès réception des matériaux).
Subventions 2022
Mme le Maire explique qu’il y a plusieurs subventions qui peuvent concerner la commune.
La DETR : il est proposé de refaire la route Argentière – Chomelix. Un premier devis d’Eurovia a été présenté. D’autres seront demandés. Délibération à prendre au conseil du mois de novembre.

LEADER : suggestion d’acheter une maison à réparer pour louer. A voir au prochain conseil.

Amende de police : un devis a été fait par Eurovia pour faire le parking vers le cimetière. D’autres devis vont être demandés, et une demande pour les prix des ralentisseurs également.

Gite le Poyet
Mme le Maire explique que des achats ont été faits pour les travaux du gite (pour refaire la salle de bain, les tapisseries…). Les achats s’élèvent à environ 1300€ TTC. Les travaux seront réalisés à compter du 8 novembre 2021. Les conseillers informeront de leurs disponibilités.
Kit biodiversité

Mme le Maire expose que le kit biodiversité est pris en charge par le parc livradois forez. La mise en place des nichoirs et autres éléments sera faite par Jean-Louis.
Suppléant Agglomération du Puy

Mme le Maire informe que, suite à la démission de Jhonny Gidon de son poste de conseiller et donc de sa fonction de suppléant, il est nécessaire de désigner un nouveau suppléant pour la communauté d’Agglomération du Puy. Mme le Maire propose Christelle Maitre pour cette fonction. La décision sera prise au prochain conseil.

QUESTIONS DIVERSES
· Pose des pare-neige : il est rappelé qu’il sera nécessaire d’aider Jean-Louis pour la pose des pare-neige dans les villages. Les conseillers en prennent note et une date sera regardée ultérieurement.
· Adressage : Les courriers pour les habitants sont en cours de réalisation. Lors de la livraison, il y a eu un problème car la réception n’a pas pu être faite. Le dossier de réclamation est en cours auprès du fournisseur.
· Le parafoudre a été changé. La facturation sera sur le budget 2022.
· Mme le Maire informe que la commune de Craponne veut mettre en place un conseil des enfants. Il est proposé d’en faire un également. Christelle Maitre et Guillaume Mathieu sont intéressés pour le faire.
· Mme le Maire souhaiterait que les conseillers discutent dans leur village pour demander si des ainés seraient intéressés pour se retrouver sous couvert du club de l’âge d’or.
