Conseil municipal du 25 novembre 2021
Le jeudi 25 novembre le conseil municipal s’est réuni à la salle du conseil de la Mairie. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Délibération DETR
Mme le Maire explique qu’il faut prendre une délibération pour la demande de DETR pour 2022. Le projet de refaire la route reliant Argentières à Chomelix est proposé. Après étude de plusieurs devis, le devis de la Société BROC est retenu. La délibération est prise par le conseil municipal.
Délibération CLECT
Mme le Maire expose au conseil qu’une réunion a eu lieu pour les charges transférés notamment, en ce qui concerne Beaune, les eaux pluviales. C’est l’agglomération du Puy qui gère dorénavant ce dossier mais la commune doit verser une redevance à l’agglomération. La proposition la moins onéreuse a été retenue. Le conseil prend la délibération.
Dossier Région et LEADER
Mme le Maire indique qu’il est possible de demander des subventions à la Région et également à l’Europe par l’intermédiaire d’un dossier LEADER. Ces subventions sont cumulables. Il est donc proposé de faire une demande de subvention pour remplacer le parcours de santé qui devient obsolète. Des devis sont proposés notamment RONDINO. Le conseil est favorable à demander ces 2 subventions. Les dossiers seront donc transmis avec des devis supplémentaires. Les conseillers valident ces demandes pour le parcours de santé.
Pour la Région nous pouvons faire un second dossier. Il est proposé de faire un dossier pour changer le mode de chauffage des bâtiments communaux du bourg (voir chaudière commune). Le dossier est envoyé compte tenu des délais mais le chiffrage sera transmis ultérieurement.
Gite le Poyet
Mme le Maire rappelle que les travaux vont commencer au gîte. Tous les conseillers disponibles sont invités à aider. 
Désignation suppléant agglomération
Mme le Maire informe de la démission de Monsieur GIDON de son statut de conseiller. Compte tenu qu’il était son suppléant à l’agglomération, il est nécessaire de désigner un nouveau suppléant. Après en avoir discuté, Monsieur Guillaume MATHIEU est désigné suppléant.
Téléphonie
Mme le Maire parle de l’étude concernant la couverture mobile sur la commune. Il en ressort qu’il y a des zones blanches notamment au niveau du plan d’eau. Elle a demandé des informations supplémentaires et il lui a été indiqué qu’il faut proposer un ou plusieurs sites pour l’installation d’une antenne. Le site des gouttes est proposé. Le conseil vote : 9 pour 1 abstention.
QUESTIONS DIVERSES
· Décoration noël : des décorations seront installés dans le bourg mais plus sur le site du plan d’eau. Il est proposé que dans les villages les habitants fassent des décos. Les conseillers peuvent voir dans leurs villages.
· Adressage : Les panneaux sont posés sur les poteaux. Les plaques qui étaient abîmés sont refaite par le fournisseur.
· Association Horizon Hauts de l’Arzon : suite à la réunion du 16/11 il est demandé à l’association de revoir ses statuts.
