Conseil municipal du 20 Janvier 2022
Le jeudi 20 janvier le conseil municipal s’est réuni à la salle du conseil de la Mairie sans public compte tenu de la situation sanitaire. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Délibération autorisation signature
Comme tous les débuts d’année il est demandé aux membres du conseil s’ils autorisent Mme le Maire à réaliser les opérations courantes avant le vote du budget. Le conseil est favorable à cette autorisation.
Délibération Centre de Gestion
Mme le Maire explique que les conventions signées avec le Centre de Gestion pour les missions « Assistance progiciels » et « dématérialisation des procédures » arrivent à leur terme. Il est demandé au conseil s’il souhaite que la commune adhère à nouveau sachant que c’est une assistance très utile pour l’utilisation du logiciel Berger Levrault. Le conseil est favorable à cette adhésion.
Délibération travaux Biens de sections
Mme le Maire expose que M. LAGIER a demandé comment procéder pour qu’il puisse faire goudronner une partie de son entrée. Comme il s’agit d’un bien de section, et après renseignements pris, le conseil municipal doit délibérer pour donner l’accord ou non pour réaliser ces travaux. Le CM accepte la réalisation de ces travaux. Tous les travaux seront à la charge de M. LAGIER.
Délibération gestion des redevances par SDE (Syndicat Départemental d’Energie)
Mme le Maire explique que le SDE a mis en place un service mutualisé de collecte et de gestion des redevances d’occupation du domaine public. Ce service se chargera de collecter et nous reverser les redevances dues sur la commune. A l’heure actuelle il n’y a qu’ERDF qui verse la redevance. Le CM est favorable à ce service.
Travaux gites
Mme le Maire informe que les travaux du gite sont presque finis. L’entreprise Jousserand a repris le toit suite à une fuite d’eau. Il reste à finir des peintures ce que Frédéric Jourde va faire. Le gite sera ensuite occupé dès début février normalement.
Projet 2022
Mme le Maire parle des projets pour 2022. Ces projets sont proposés avant de prévoir le budget : la Maison de la Faune et de la Flore, Adressage (règlement), la Route Argentières/Chomelix, le Parcours de santé. Ces projets seront proposés pour le budget.
QUESTIONS DIVERSES
· Ordinateur mairie : Mme le Maire informe qu’il faut changer l’ordinateur de la mairie qui faiblit. Il a été vu avec Maxi Folio pour un nouvel équipement (ordinateur portable et seconde écran) avec les besoins préconisés par le Centre de Gestion.
· Ecole Chomelix : Mme le Maire a reçu Mme Beyssac et Mme Gallet de Chomelix concernant les subventions versées à la commune de Chomelix pour les enfants de Beaune scolarisés à Chomelix. Mme Beyssac demande que les subventions soient du montant départemental (608€). Le conseil souhaite que ce montant soit rediscuté.
· Site de la Mairie : Mme le Maire va faire une formation début février pour finaliser le site.
· L’association Horizon des Hauts de l’Arzon a fait parvenir le projet des nouveaux statuts. Les membres du conseil ont un exemplaire et donneront leur avis courant semaine 04.
· Mme le Maire signale que, lors du contrôle des extincteurs, il a été constaté que l’alarme intrusion de la salle d’animation du Plan d’eau était grillée. Il va falloir la changer. Dans le même temps, la porte des WC extérieur a été changée.
· Pour la fête de Beaune (qui aura lieu le 23 juillet), la société Artifeu a proposé un feu avec des tirs sur le plan d’eau. Le cout étant identique à l’année dernière la mairie a validé leur offre.

· Mme le Maire a eu des demandes pour savoir le nom des habitants de Beaune. Le conseil en reparlera prochainement pour chercher une réponse (une enquête ?).
