Conseil municipal du 7 avril 2022
Le jeudi 7 avril le conseil municipal s’est réuni à la salle du conseil de la Mairie. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Compte administratif 2021
Le conseil municipal est en possession d’un récapitulatif des dépenses et recettes pour l’année 2021. Chaque chiffre est expliqué en investissement et en fonctionnement.
Après l’exposé de ces chiffres, le 1er adjoint fait voter le CA par les membres du conseil. Le compte administratif est voté à l’unanimité.
Subventions
Mme le Maire donne le détail des subventions qui seront versées par la commune aux associations de la commune (ACCA, comité des fêtes, FNACA, Horizon des hauts de l’arzon) ainsi qu’aux écoles du secteur et certaines associations hors commune (ADMR, donneurs de sang, ligue contre le cancer, visiteuses d’hôpital, Chanteroch, la Gaule Craponnaise et les pompiers de Chomelix et de Craponne). Les subventions pour les écoles ont été revu à la hausse suite à la demande de l’école de Chomelix.
Le conseil municipal vote à l’unanimité les subventions comme proposées.
Taux impôts
Mme le Maire expose aux membres du conseil qu’il serait souhaitable d’appliquer l’inflation aux taux d’impôts de la commune. Le pourcentage d’inflation annoncé par l’Insee est de 1.6%. En appliquant ce pourcentage d’augmentation nous obtenons les taux suivants :
Taxe foncière bâti 35.85% et Taxe foncière non bâti 49.68%

Le conseil municipal vote à l’unanimité ces taux.
Budget Primitif 2022
Mme le Maire distribue le projet du budget 2022 à chaque conseiller. Les chiffres en investissement et en fonctionnement sont exposés et expliqué si besoin. Le budget primitif 2022 s’équilibre en investissement pour un montant de 405 347.49 € et en fonctionnement pour un montant de 251 933.62€.
Après étude des chiffres proposés, Mme le Maire met au vote le budget qui est voté Pour à l’unanimité par le conseil municipal.
QUESTIONS DIVERSES
Pas de questions diverses.

